

# ПЕСНИ СЕРДЦА

Трудно найти такой уголок в нашей стране, где бы не любили, не знали песни Леонида Осиповича Утесова. Более тридцати лет звучит с эстрады, в эфире, с экранов телевизоров его задушевный мягкий голос. Неизменным успехом пользуются в Воронеже выступления Государственного эстрадного оркестра РСФСР под руководством и при участии народного артиста РСФСР Л. Утесова.

И на этот раз певец привез в Воронеж немало новых песен. Одна из лучших — «Гавана», посвященная героическому народу Кубы. Слова и музыка ее Леонида Утесова. И снова волнует сердца теплота и лиричность исполнения.

Бурю аплодисментов вызывают заключительные слова песни Дунаевского:

Как ротный простой запедала,  
Я шел с ней сквозь ветер и дым,  
А голоса коль не хватало,  
Я пел ее сердцем своим.

Годы не старят талант большого мастера советской эстрады. Его жизнь отдана песне.

Утесов поет в сопровождении эстрадного оркестра. Но оркестр не только аккомпаниатор, он выступает как самостоятельный творческий коллектив, почти все его участники подлинные виртуозы.

С. ДМИТРИЕВА.

революции, 51, ТЕЛЕФОНЫ: приемной  
51, советского строительства, торговли

Воронеж, типография издате

**Коммуна**  
**г. Воронеж**

— 9 СЕН 1962